

公交车上,丢手机女孩翻其他乘客包 为了自证清白,你是否同意被翻包?

事件简述

9月8日傍晚,大连沙河口区香工街工交站,一辆满载乘客的1104路公交车上,一名年轻女孩称手机丢失,并认为小偷就在车内。为帮女孩捉贼,司机只能关门停车。女孩报警,全车乘客原地陪等约半小时。还有乘客因着急离开,便同意女孩翻包查看。而最终,警察查看车内监控后发现,女孩的手机在上车前就已丢失。

(来源:半岛晨报)

网友评论

@YUJUANYEAH_:群众还挺配合。

@吕军 6097:应该查清楚是否真的在车上丢的手机。

@二师兄:手机被偷,一般都是在上下车的瞬间,没有傻子小偷会跟你一起上车,然后在车上偷你。

@张伟:理解一下吧,主要是手机里存储的资料太重要……

@鑫:我愿意配合等,但是不愿意被失主搜,除非是我自己愿意,因为配合公安机关搜查才是义务,至于个人,不

配合搜查是我的权利。

@Nacci:理解归理解,没这个义务。对你的遭遇深表同情,但如果影响我工作损失更多手机钱,你赔偿么?

@一见你就笑:你可以报警,但你没有权利翻我包。

@陆陆 Lucia:如果是我自己丢了东西我会希望别人能帮忙,所以反过来别人丢了东西我也会尽量配合对方。换位思考,人人都有需要别人帮助的时候。

@Mr_wang:我遇到过飞机上丢手机的,一飞机人在等警察的,后来有人主动给了空姐。



小编说两句

手机被偷确实是件糟心事,一车子好脾气的乘客愿意配合,愿意在接受搜身之后才下车,但这不是一个可以你情我愿的民事行为,而是违法了。即便是警察都不可以随随便便搜查公民,何况只是丢了手机的一个普通公民呢?没有人有义务自证清白,此例一开,确定以后不会有人有样学样,丢了东西就要求搜身?



手牵手相约自杀? 3名女生18楼坠亡

事件简述

9月8日,重庆3名女孩从一小区楼上坠下身亡。事发当时有居民突然听到小区内有物体砸地的巨响,“轰的一声,声音很大,我都吓死了”,附近住户说道。有居民从窗外探头望去发现在二楼的遮挡平台上,隐约地看到三个娇小的身影。另有知情人表示,3名女生是手牵手从18楼坠下地。目前,相关信息正在进一步确认中。

(来源:新晚报)

网友评论

@医美敷尔佳 -:大人们总说孩子没有压力,其实现在很多孩子都要承受很大压力活下去。

@小闪电的话筒:我上学时也有过自杀的念头,但是现在想想当时的自己真傻,屁大点小事都不算事,但当时的自己就是想不开,其实如果家人能重视孩子的心理健康,开导一下就会避免这种事的发生。

@于辰歆:现在这种事情越来越多了,青少年心理健康问题应该引起全社会的关注和重视!!!

@尾鱼 JOON:作为家长还是要给孩子足够的爱 and 安全感,正确的引导。

@权式 ONE 独易无二:多和积极向上客观的人在一起,拒绝负能量,这三个孩子里,肯定有人不是想真的自杀,可互相影响,就一起做了不可挽回的事情,如果这三个孩子有一个孩子平时是非常乐观的人,他就可能会影响其它两个孩子不去做傻事了。

小编说两句

昨天是世界预防自杀日。很可惜让我们看到了这样一条新闻。世卫组织近期一份报告显示:全球每年近80万人死于自杀,几乎每40秒就有一人自杀身亡,自杀是导致15-29岁年轻人死亡的第二大原因。很多案例,如果可以及早干预,悲剧可以避免。所以,当身边有人说“我想自杀”的时候,请不要嘲笑他们,因为这句话真正的意思是“请救救我”。



绿化带上停车3小时 “收费”3230元

事件简述

9月5日,广东深圳。一车主将一辆银灰色的机动车停放在一旁的绿化带。车主称当时找不到车位才停的,“想着大中午的,临时停会儿应该不会被发现”,前后共停放了近3个小时。经测量,该车停放的面积为6.46平方米,执法人员按照“在公共绿地停放车辆的,处每平方米五百元罚款”等规定,对车主开了一张3230元罚单。

(来源:广东广播电视台)

网友评论

@^_^:该!

@鱼你同在:执法就得严管重罚!

@唯一:破坏绿化的人太多,就要这样的重罚,非常赞同。我们小区这样举动的人多得是,就是没有制约他们。

@匡威 Converse_ 万斯 Vans:6平米才3000多元,已经是成本价了。

@渡你眉眼与川:你以为是你家的,想怎么停就怎么停?

@儿科陈医生:原先已经有规定,就按规定处罚,这没问题。经常也会看到一些车辆,停在盲道上,阻碍盲人朋友出行,甚至影响到他们的人身安全,如果这个问题也有人管一管,还盲人朋友一个安全的出行通道,那该有多好。

@营口新闻哥:罚款以后应该让他补种绿化。

@007:这开车的人基本的素质都没有,该罚!这样才能长点记性。

小编说两句

绿化带是个停车的地儿?小编要特别提醒各位车主:不要心存侥幸,绿化带不能停车!还是在2015年6月份,本报就报道过无锡第一例因在绿地上违停而被重罚的案例:一辆奇瑞牌轿车违停在蓉湖壹号小区后面一处绿地上,被城管执法人员拖走,车主被罚款1000元。处罚的标准是根据《无锡市城市绿化管理条例》。爱护公共绿化,人人有责,停车难不能靠违停解决啊!



45份早餐剩39枚鸡蛋 初一学生不会剥鸡蛋?

事件简述

近日,贵州贵阳某学校七年级语文老师郑志雄发现回收的早餐盒里有39个学生没有吃的鸡蛋。看着这一堆鸡蛋,他的心里十分不是滋味。于是郑志雄把剩下的鸡蛋全都收集起来分发给学生们,把语文课改成了“鸡蛋了解课”。郑志雄老师说,他也发现,很多学生根本不会剥鸡蛋,“家长的生活教育不到位,给学生包办的内容太多了。”

(来源:看看新闻)

网友评论

@做一个美哒哒的美女子:天呐,这孩子读书有什么用呢?

@养生精萃:一家子人伺候一个小祖宗,他需要会啥?

@诺卡爸:有点夸张了吧,就算万千宠爱,也得是建立在能自理的基础上吧。

@直播车市:平时就读书学习了,劳动实践太少。

@朱三岁:不会吧,幼儿园都有教啊!

@重口君的世界:他们一般是不喜欢吃,蛋壳是会剥的。

@希琳:没有技术的含量的操作不需要特别教吧?过惯了食来张口的生活,懒得动!我觉得该教的不是如何剥蛋,而是要教会小孩懂得如何珍惜食物,不能浪费!

@陆百列:挑食、偷懒最好的借口就是:不会!

@徐闪闪要再奋斗30年:我就想问问,真的有成年人不会剥鸡蛋吗?

小编说两句

十几岁的孩子不会剥鸡蛋?这恐怕在过去是件“奇闻”了。姑且相信多数人只是不爱吃,但类似的事情还有杭州一中学三成初一新生不会穿鞋带……父母的宠爱太过了吧!可能,在部分家长眼中,一些基本的生活自理是孩子的“负担”。可是,如果最后孩子沦为生活的“低能儿”,他们该如何学会独立,如何面对生活,如何过好人生?